
(048) 750-51-67, (048) 728-93-81 Все для производства мебели

(0482) 356-268,  (0482) 340-530 65031 г.Одесса, ул.Химическая, 35

(067) 514-71-41, (050) 499-59-01 email: info@quadro.od.ua

(093) 510-25-75

Ассортимент продукции постоянно обновляется, за детальной информацией 

обращайтесь к менеджерам.

* -  позиция под заказ

!!! - снимается с производства
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Цены указаны в валюте в рекламных целях с учетом НДС



Карго кухонные
Карго STAR 150

Карго с доводчиком

Арт. Название ед.

Карго 150 STAR хром левое шт.

Карго 150 STAR хром правое шт.

Карго 200 STAR хром левое шт.

Карго 200 STAR хром правое шт.

Карго 300 TERRA хром нижнее крепление шт.

Карго 400 MILLENNIUM хром шт.

Карго MILLENNIUM 400 Карго 500 ATLANT (Н = 1780мм) шт.

Разделитель для карго NIKA хром 150мм шт.

Разделитель для карго NIKA хром 200мм шт.

Карго 450 TITAN Н1780 до 100кг 5 полок стекло|хром* шт.

Карго 300 хром п/в 2 полки нижнее скр напр.Rejs шт.

Карго серые с выталкивателем Карго IQ Plus

Арт. Название ед. Цена

Карго 150 левое L470 2 полки боковое  IQ Plus к/т

Карго 150 правое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Карго 200 левое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Карго 200 правое L470 2 полки боковоеIQ Plus к/т

Карго серые с доводкой

Арт. Название ед. Цена

Карго 150 левое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Карго 150 правое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Карго 200 левое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Карго 200 правое L470 2 полки боковое IQ Plus к/т

Магические углы
Угол COMFORT (универсальный)

Название ед. Цена

Магический угол COMFORT 800мм хром шт.

Магический угол FRONT 900мм хром левое откр шт.

Магический угол FRONT 900мм хром правое откр шт.

Угол с доводчиком лев/прав открывания Угол FRONT Пример модуля для FRONT левого открывания

Минимальная глубина корпуса - 550 мм

Минимальная ширина корпуса - 800 мм

* Угол FRONT  подходит для корпуса глубиной 510 мм. Минимальная ширина корпуса - 900 мм.

* Магический угол  DOLPHIN  имеет независимые друг от друга выдвижные корзины.

Минимальная глубина корпуса - 550 мм. Минимальная ширина корпуса - 900 мм

37361 561 USD

120,63 EUR

120,63 EUR

12893

98832

99981

98833

98836

98828

99982

98837

111,77 EUR

111,77 EUR

125,38 EUR

385 USD

331 USD

331 USD

125,38 EUR

52,2 USD

52,2 USD

57,32 USD

97 USD

346 USD

57,32 USD

98815

134,24 EUR

16759

16760

16761

16762

8216

8217

8218

8219

Арт.

98813

98814

134,24 EUR

Цена

81,06 USD

8786 71,61 EUR

1,44 USD

1,44 USD

12892
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Сушки для посуды (нержавейка)
Сушка для посуды

Сушки из нержавейки

Арт. Название ед. Цена

Сушка нержавейка  400 Muller шт.

Сушка нержавейка  500 Muller шт.

Сушка нержавейка  600 Muller шт.

Сушка нержавейка  700 Muller шт.

Сушка нержавейка  800 Muller шт.

Поддон из нержавеющей стали Сушка нержавейка  900 Muller шт.

Сушка нержавейка 1000 шт.

Сушки хром Rejs

Арт. Название ед. Цена Сушка хром, глубина 275мм

Сушка хром 500 Стандарт3 Rejs шт.

Сушка хром 600 Стандарт3 Rejs шт.

Сушка хром 700 Стандарт3 Rejs шт.

Сушка хром 800 Стандарт3 Rejs шт.

Сушка хром 900 Стандарт3 Rejs шт.

Сушки белые Rejs

Сушка белая, глубина 275мм/325мм Арт. Название ед. Цена

Сушка белая 500 Стандарт1 Rejs шт.

Сушка белая 600 Стандарт1 Rejs шт.

Сушка белая 700 Стандарт1 Rejs шт.

Сушка белая 800 Стандарт1 Rejs шт.

Сушка белая 900 Стандарт1 Rejs шт.

Сушки с каркасом Rejs

Арт. Название ед. Цена Сушка хром с каркасом, глубина 275мм/325мм

Сушка хром 400 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Сушка хром 500 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Сушка хром 600 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Сушка хром 700 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Сушка хром 800 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Сушка хром 900 с каркасом Вариант3 Rejs шт.

Корзина - сушка выдвижная

Сушки - корзины выдвижные
Арт. Название ед. Цена

шт.

шт.

Максимальная нагрузка 30 кг. Направляющие - скрытые. Разделители для тарелок/чашек

Распродажа

Арт. Название ед. Цена

Сушка эконом белая 500 Китай !!!! шт. Наличие и стоимость
Козина-сушка п/в хром 600 Китай (шариковые) !!! шт.  уточняйте у менеджера

Поддоны для сушек

Арт. Название ед. Цена

Поддон для сушки 500мм прозрачный шт.

34,84 USD6426

18,93 USD

19,97 USD

98845

98846

6540

6419

98843

98844

21,95 USD

23,33 USD

27,44 USD

34,31 USD

6448

6161

6214

6217

23,87 EUR

6243 25,96 EUR

25,78 EUR

27,95 EUR

31,68 EUR

33,72 EUR

6204

44,3 EUR

6380

6382

6386

6387

6390

6396

39,24 EUR

98824 Корзина-сушка хром 600 мм с доводчиком Muller 97,76 USD

98823 Корзина-сушка хром 800 мм с доводчиком Muller 112,32 USD

38,17 USD

2,8 USD

2,23 USD

6330

6240

9554

6329

6207

6209

6213

38,15 EUR

29,08 EUR

32,22 EUR

11,74 EUR

8,97 EUR

8,44 EUR

7,55 EUR

6,95 EUR
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Корзина под мойку Корзины кухонные с доводчиком

 Направляющие скрытого монтажа. Максимальная нагрузка - 30 кг. Копрус мин. 500мм

Возможность устаовки фасада. Изготовлены из нержавеющей стали.

Распродажа Корзины центральные

ед.

Корзина центр. 400 Хром п/в с креплениями !!! шт.

Корзина центр. 500 Хром п/в без креплений !!! шт. Наличие и стоимость
Корзина центр. 500 Хром п/в с креплениями !!! шт.  уточняйте у менеджера
Корзина центр. 700 Хром п/в без креплений !!! шт.

Антискользящие коврики в ящики
Арт. Название ед. Цена

Коврик антискользящий антрацит 480мм IF м

Коврик антискользящий белый 480мм IF м

Коврик антискользящий серый 480мм IF м

Производство:  Италия

Организация для столовых приборов обрезная
Orgatrey 440
Название Цена Orgatrey 440

Оргатрей 440 Модуль Шириной 400 (W 301-350мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 450 (W 351-400мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 500 (W 401-450мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 550 (W 451-500мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 600 (W 501-600мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 700 (W 601-700мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 800 (W 701-800мм/D 441-520мм)

Оргатрей 440 Модуль Шириной 900 (W 801-900мм/D 441-520мм)

Цвета:  Белый, Серый, Антрацит

Поддон с  уплотнителем

Поддоны под мойку
Арт. Название ед. Цена

Поддон 600 алюминий Лайт (564*500*18) шт.

Поддон 600 алюминий с уплотнителем (564*500*18) шт.

Поддон 600 пластиковый (564*470-560*18) шт.

Поддон  Лайт Поддон 800 алюминий Лайт (764*500*18) шт.

Поддон 800 алюминий с уплотнителем (764*500*18) шт.

Поддон 800 пластиковый (764*470-560*18) шт.

Поддон 900 алюминий Лайт (864*500*18) шт.

Поддон 900 алюминий с уплотнителем (864*500*18) шт.

Поддон 900 пластиковый (864*470-560*18) шт.

Поддон пластиковый Поддон 1200 алюминий Лайт (1164*500*18) Scilm шт.

Поддон 1200 алюминий с уплотнителем (1163*500*18) шт.

Поддон 1200 пластик серый (1167*470-560*18) Scilm шт.

Поддон с уплотнителем - с боковых и задней стороны имеются выступающие на 5-7 мм

вверх резиновые уплотнители.

Поддон пластиковый Лайт - гофрированный алюминий, толщиной 0,35мм. 

Поддон пластиковый -  имеет запас глубины под обрезку, для не стандартной глубины модуля.

шт. 60 USD

Арт. Название ед. Цена

98825 Корзина под мойку 800 хром (с креплениями фасада) шт. 91,4 USD

98822

Арт. Название Цена

26,56 USD

28,78 USD

27,41 USD

98821 Корзина центральная 600мм  хром (с креплениями) шт. 50,7 USD

6107

#Н/Д

44476

24740

24739

44474

#Н/Д

#Н/Д

#Н/Д

8,85 EUR

#Н/Д

#Н/Д

#Н/Д

14,74 EUR

#Н/Д

6,27 EUR

6,27 EUR

6,27 EUR

10,57 EUR  

11,23 EUR  

11,90 EUR  

12,56 EUR  

13,89 EUR  

24,83 EUR  

12335

6104

Корзина центральная 800мм  хром (с креплениями)

6109

6113

5657

5654

15795

26,16 EUR  

27,49 EUR  

34,71 USD

6118

12333

12336

44475

18,2 EUR

44477 #Н/Д

24737

12331
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Мусорницы и вёдра Ведро Virgo| открывание крышки с фасадом

Арт. Название ед. Цена

Ведро круг.Virgo ХРОМ 11л. с откидной крышкой к/т

Ведро мусорное "Gemini" 16л. с откидной крышкой к/т

Ведро мусорное "Leo" 13л.с откидной крышкой к/т

Мусорница SCORPIO 2*16л(1кр.) серая к/т

Мусорница STIER 16л(2кр.) серая к/т

Мусорница PELIKAN TOTY 16л автомат (под заказ) к/т

Мусорница WINDER 2*16л(1кр.) серая к/т

Мусорница WINDER FRONT 2*16л(1кр.) серая к/т Ведро Leo

Мусорница TAURUS40 1*16л+1*8 серая  (под заказ) к/т

Мусорница выдвижная 350мм 2*18л с доводчиком к/т

Мусорница выдвижная 400мм 2*18л с доводчиком к/т

Мусорница выдвижная 400мм 35л с доводчиком к/т

Мусорница выдвижная белая 400мм 2*18л с дов. к/т

Мусорница 350мм 2x18л Мусорница 400мм 35л

Мусорница выдвижная белая 400мм 2х18л (1 крышка)

Минимальная глубина корпуса 520мм

Мусорница Stier 16л (до 30 кг) Мусорница Scorpio 2x16л (до 50 кг) Мусорница Taurus 16+8л (до 30 кг)

Минимальная глубина корпуса 350мм Минимальная глубина корпуса 500мм Минимальная глубина корпуса 500мм

Потолочные бокалодержатели
Арт. Название ед. Цена

Полка для бокалов на потолок хром (1-ая)(350) шт.

Полка для бокалов на потолок хром (2-ая)(350) шт.

Полка для бокалов на потолок хром (4-ая)(350) шт.

Бокалодержатель одинарный Бокалодержатель двойной Бокалодержатель четверной

2,96 USD6734

64072

19414

32 USD

22,5 USD

21,3 USD

117,55 USD

45,85 USD

64,12 USD

78 USD

19409

19411

19408

19404

19413

21700

19406

19407

64073

115 EUR

143 USD

142,5 USD

64075 92,75 USD

131 USD

64074

66 USD

6768 4,35 USD

6770 6,09 USD
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